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Урок математики
 1 класс



Знаешь – говори, не 
знаешь- слушай. 

 Девиз



Д 7 + 2 =

И 8 - 8 =

А 8 + 2 =

Ч 5 + 2 =

З   5 – 1 =

 4 10  9 10   7  0

З  А  Д  А Ч И



условие 

вопрос

ответ
решение

В задаче  всегда 
должны быть  

составные 
части: 



условие 

вопрос

Ответ

решение

Если отсутствует 
хотя бы одна 
часть, текс не 

является задачей.



Тема урока:
«ЗАДАЧИ и 
примеры»

План работы.

� Учиться отличать текст от задачи, 

� Учиться решать задачи,

� Учиться составлять задачи, 

� Решать примеры,



условие 

вопрос

Ответ

решение

Если отсутствует 
хотя бы одна 
часть, текс не 

является задачей.



Разгадай ритм и продолжи



Бабушка связала внукам 6 носочков. 
Сколько внуков у бабушки?

Два друга шли до школы 10 минут. 
Сколько минут шёл каждый из 
друзей?



Как сделать, чтобы у всех кроликов 
были одинаковые порции?



Игра « Х – О»
1) Света сделала 5 фонариков. 2 она уже повесила на 

ёлку.
2) Петя вырезал 4 звёздочки и 2 флажка. Сколько всего 

игрушек он вырезал?
3) Аня нарисовала на окне 10 снежинок, а шариков 

меньше. Сколько шариков нарисовала Аня?
4) Бабушка связала внукам белые и синие варежки. 

Сколько всего варежек она связала?
5) Паша подписал 8 новогодних открыток. Он уже 6 

открыток отправил. Сколько открыток ему осталось 
отправить?

   



 О Х О О Х

Проверка



Задача № 
1.У Пина было 5 шаров. 

2 шарика ему подарил Лосяш.

Сколько шаров стало у 
Пина?

условие 
вопрос

ответ

решение5 + 2 = 7 ( 
ш.)Ответ: 5 шаров у 

Пина.

?

Ребята, давайте 
построим домик  
и решим задачу!



Выполни цепочку 
вычислений

9 -2

7
+3 10 -5

5
+1 6

-4

2

+57



Найди любимую рыбку Маши, если ты знаешь, 
что она не длинная, без горошин, не грустная, у неё 
закрыт рот и у неё не три полоски.



Задача № 
2.Бараш  написал 7 стишков. Я написал  

3 стишка. Сколько стишков мы  
написали вместе?

  

?

7 + 3 =10 ( 
с.)

Ответ:  10 стишков.



* 18

Ещё не решил, 
но буду 

стараться. 



1.
У реки растут 4 осины 
и 3 липы.

2.
У реки растут 4 осины 
и 3 липы. Сколько всего 
деревьев растёт у реки?



У реки растут 4 осины 
и 3 липы. Сколько всего 
берёз растёт у реки?



------- 
-- }?
7 + 2 = 9 (сн.)
Ответ: 9 сн.



1 + 5 
=

9 -  6 =

5 – 4 =

3 + 2 =

2 + 7 =

6 – 4 
=



Я

ЗНАЮ

ЗАПОМНИЛ

СМОГ


